

Повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ПП "ЧЕРКАСИ-КАР'ЄР П" (код ЄДРПОУ: 34923582; юридична та поштова адреси: 19604, Черкаська обл., Черкаський р-н, село Червона Слобода, вул. Небесної сотні, буд. 9.) Контактний номер телефону: +38067-470-30-88; Електронна пошта: kar_ck@ukr.net.

Місцезнаходження майданчика ПП "ЧЕРКАСИ-КАР'ЄР П": на відстані 2 км на північ від м. Канів Черкаського району Черкаської області, у заплаві р. Дніпро.

Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для новоствореного об'єкту.

ПП «ЧЕРКАСИ-КАР'ЄР П» отримано висновок з оцінки впливу на довкілля, виданий Управлінням екології та природних ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації за № 30467/02/10-03-16/1 від 07.11.2024р. на плановану діяльність «Розробка Литвинецького родовища піску, що розташоване на відстані 2 км на північ від м. Канів Черкаського району Черкаської області, у заплаві р. Дніпро», що внесений до Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля (реєстраційний номер справи – 9541(20233110418).

Основними джерелами виділення забруднюючих речовин є: склад зберігання піску. В результаті виробничої діяльності в атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини(т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок-2,783.

Підприємство відноситься до третьої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 448 від 27.06.2023р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися.

У переліку заходів щодо скорочення викидів забруднюючих речовин при діяльності будуть передбачені: Заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; Заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов'язаної з викидами забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; Заходи щодо охорони атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах.

Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006р. та Наказу №177 від 10.05.2002р.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації/Черкаської обласної адміністрації за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, буд. 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-15, 36-11-13 srzg@ck.gov.ua.



У СУБОТУ, 23 ЛИСТОПАДА, О 16.00,
запалимо свічку пам'яті на вікні,
вшануймо жертв Голодоморів.

**РЕАЛІЇ
ВІЙНИ:**

нелегальна
зброя

стор. 4

Черкаський КРАЙ

Середа
20 листопада 2024 року
№47 (20552)

Перша обласна громадсько-політична газета

www.kray.net.ua

Ціна договірна

**ДОБРОЧИНЦІ
РЯТУЮТЬ
дуб Залізняка**

стор. 8



Увівторок, 19 листопада, виповнилося 1000 днів від початку повномасштабного вторгнення військ РФ в Україну. Це — 1000 днів нашої історії: героїзм військових, праця волонтерів, лікарів, рятувальників. Наша незламність надихає світ.

Вчаться на газозварницю

Жінки все більше опановують чоловічі професії. Такі, як водійка, слюсарка. 70-80 відсотків загальної кількості тих, хто шукає роботу через службу зайнятості, — жінки. Про це розповіли представники обласного центру зайнятості під час ефіру на телеканалі «ВІККА».

Як стверджує заступниця директора Черкаського центру зайнятості Марина Сорокіна, якщо у довоєнний період на одну вакансію припадало 12-14 претендентів, то зараз — лише два, і здебільшого — жінки. Вони активно освоюють професії електрогазозварника, муляра, машиніста крана, водія тролейбуса.

Навчання і перенавчання залежить від складності професії. Наприклад, на оператора котельні вчаться до трьох місяців, на електрогазозварника — до пів року.

Сьогодні популярна програма ваучерів на навчання. Це — можливість отримати нову робітничу спеціальність або здобути вищу освіту. Попитні напрямки — теплоенергетика, електроенергетика. Роботодавці дедалі більше готові брати на посади жінок.

Мобільні оператори

ДБАЮТЬ ПРО АВТОНОМНЕ ЖИВЛЕННЯ

Провідні мобільні оператори покращують якість мобільного зв'язку в Черкаській області, щоб абоненти могли спілкуватися під час блекаутів. Такі вимоги Держслужби спецзв'язку та захисту інформації.

Три провідні оператори в Україні вклали мільярди гривень у свою енергонезалежність. До 1 жовтня 60 відсотків базових станцій у кожній області мали забезпечити мобільним зв'язком користувачів до 10 годин. До 1 листопада кількість підсиленних станцій мала збільшитися на 10 відсотків, а до 1 лютого 2025 — становити 100 відсотків.

Чи встигають мобільні оператори за вимогами Держслужби спецзв'язку та захисту інформації, скільки годин насправді черкащани зможуть бути на зв'язку у разі відключення електропостачання? На ці запитання виданню «18000» відповіли в компаніях «Lifecell Україна», «Київстар» та «Vodafone».

Як розповіли у пресслужбі «Lifecell Україна», більшість їхніх базових станцій на Черкащині обладнані новими літєвими батареями та генераторами. Наразі це дозволяє обладнанню працювати автономно від 4 до 10 годин під час знеструмлень. У «Київстарі» не вказують, скільки часу черкащани можуть бути на зв'язку під час відключень. Однак інформують, що в області протягом трьох років збудували та вивели в ефір 73 нові базові станції мобільного зв'язку. А з грудня 2021 до вересня 2024 року замінили акумуляторні батареї на понад 70 відсотках базових станцій області. У планах — оновлення усіх. Компанія «Vodafone» не надала інформацію щодо своєї роботи в Черкаській області, зіславшись на безпекові причини.

Тисяча днів спротиву



Фото з архіву редакції.

Реклама

Передплатіть газету воїнам

Колектив редакції газети «Черкаський край» уже третій рік постійно передає свіжі випуски видання військовим — нашим землякам, які перебувають на передовій, проходять лікування й відновлюються в шпиталях і лікарнях.

За цей час упевнилися, що нашим захисникам потрібна достовірна інформація про те, що відбувається в рідній Черкащині.

Спілкуючись із журналістом і волонтером Василем Марченком, який на фронтних позиціях передає воїнам вісті з рідного краю, наші земляки відверто розповідають про службу та побут у суворих умовах протистояння, адресують вітання родичам і друзям.

Передплатіть газету воїнам! Подаруйте їм приємність спілкування та інформування! Вартість передплати одного комплекту на I півріччя 2025 року з урахуванням поштових послуг — 380.00 грн. Передплатний індекс — 61071.

Оформити передплату можна онлайн на сайті www.kray.net.ua чи Укрпошти. Або за реквізитами «Черкаського краю»: IBAN/рах №UA 90 300346 0000026005015693601, АТ «СЕНС-Банк», МФО 300346, ЄДРПОУ 02475813.

Довідки в редакції тел.:
37-31-52, 0938704939.

СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування
БЕЗКОШТОВНО*

Доступні ціни

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR-402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT

м. Черкаси, б-р Шевченка, 180

тел. (0472) 38-50-38
(098) 738-50-38 (050) 838-50-38*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ БУТИ ШКІДЛИВИМ ДЛЯ ВАШОГО ЗДОРОВ'Я

Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua

Новини світу

ЄС нарешті виконав свою обіцянку передати українській армії 1 мільйон боєприпасів, повідомляє високий представник ЄС з питань закордонних справ і політики безпеки Жозеп Боррель. Водночас він вважає, що існуючий рівень підтримки все одно є недостатнім для того, щоб покращити ситуацію на полі бою.

Президент Китаю Сі Цзіньпін повідомив своєму американському колезі Джо Байдену, що його країна буде співпрацювати з новою адміністрацією Дональда Трампа, аби врегулювати розбіжності у відносинах між США та Китаєм, пише «Financial Times».

NBC News пише, що у команді Трампа вивчають можливість створення комісії для розслідування виведення військ з Афганістану у 2021 році. Це, зокрема, передбачає збір інформації про те, хто безпосередньо брав участь у прийнятті цього рішення. Розглядається, чи можуть причетних притягнути до відповідальності за державну зраду.

Норвегія впроваджує нові правила для українських біженців, які прибувають в країну з «безпечних» регіонів: Львівської, Волинської, Закарпатської, Івано-Франківської, Тернопільської та Рівненської областей. Біженці не отримують автоматично захисту, але матимуть індивідуальну оцінку своєї потреби в захисті.

Поліція безпеки Supro вважає, що співробітники російської розвідки все частіше видають себе за журналістів або дослідників, щоб вести розвіддільність у Фінляндії. Про це передає телерадіомовна компанія «Ule» із посиланням на дані Supro.

Команда Дональда Трампа хоче розорити Іран, щоб у того не хватило коштів на розробку ядерної зброї. Для цього було прийнято новий план «максимального тиску». Про це пише «Financial Times».

Президент США Джо Байден дозволив Україні бити далекобійною зброєю по росії. Про це заявив помічник держсекретаря США у справах Західної піквлю Браян Ніколс в інтерв'ю для O Globo.

Курйоз

Оце так спадок

У Чехії чоловік успадкував від родича старий будинок. Те, що він виявив усередині, здивувало та шокувало його.

Як розповів чоловік, під час прибирання на горіщі він натрапив на чотири предмети, схожі на ракети. Він зателефонував до поліції. А коли патруль прибув на місце, вони підтвердили, що знахідка — це дійсно чотири авіаційні ракети, ймовірно, радянського виробництва.

В евакуації сусідів не було потреби, тому що котедж розташований у кількох десятках метрів від найближчої будівлі, повідомив речник поліції Лібор Гейтман.

Фахівці з'ясували, що на горіщі дійсно виявили елементи радянської авіа-ракети С-5М без вибухівки та двигуна.

Комунальний заклад «Центр надання соціальних послуг» Паланської сільради проводить тендер на реконструкцію будівлі для внутрішньо переміщених осіб. Його очікувана вартість — 24,6 мільйона гривень.

Інформація про це міститься на порталі «Прозорро». Йдеться про реконструкцію будівлі в селі Іванівка, що входить до Паланської громади. Майбутній підрядник повинен виконати роботи до початку серпня 2025 року.

Проблема забезпечення внутрішньо переміщених осіб житлом — дуже актуальна. Як повідомив мер Маріуполя Вадим Бойченко на засіданні Асо-



Подячне хоку зворушено адресував японському благодійнику Джунічі Коваці висококласний оператор ТРК «Ільдана» Віталій Бельдій, який відстоює територіальну цілісність і демократичні цінності України в лавах ЗСУ.

Традиції

Празникові традиції зігріють і воїнів

У Легедзиному на Тальнівщині відбулося традиційне свято, відоме як «Празник». Він зібрав жителів різних поколінь, інформують «Вісті Черкащини».

Організаторка свята, завідувачка будинку культури Тетяна Педченко зазначила, що «Празник» нагадує великі родинні зібрання — вони зміцнюють соціальні та сімейні зв'язки.

Спочатку розглядали старі світлинки з альбомів сільчан та згадували родинні історії. Потім господині свята — Наталя Соловей, Наталя Сердега, Алла Чорна, Ніна Сесь, Валентина Бойченко, Людмила Чабанюк, Галина Просторук, Наталя Педченко та Ганна Нарошна — пригощали учасників стравами місцевої кухні. І добру сільську традицію підтримали, й зібрали разом 2000 гривень, які передали на рахунок благодійного фонду «Разом». Кошти підуть на закупівлю хімічних грілок для військових.

Старше покоління навчало молодь козацьких та народних пісень.

Акція

Поки ще свіжі спогади бабусь

До Дня пам'яті жертв голодоморів у Черкаському обласному краєзнавчому музеї триває акція «Поділися родинною пам'яттю про Голодомор».

«В Україні, на жаль, досить мало родин, які б не відчули на собі впливу радянських геноцидів — голодоморів 1921-22, 1932-33, 1946-47 років. Коли правду десятиліттями замовчували на офіційному рівні, саме родинна пам'ять давала можливість передавати наступним поколінням власну історію», — мотивують відвідувачів.

Свідки геноцидів або їхні нащадки можуть зафіксувати спогади, прийшовши у музей. Акція триватиме протягом тижня в експозиційному залі №16. Про це повідомили на фейсбук-сторінці музею.

Підтримка

Переселенцям потрібне житло

ціації міст України, в державі спостерігається тенденція до повернення переселенців на тимчасово окуповані території. Переважно це відбувається через те, що людям ніде жити.

З 1 березня ц.р. уряд переглянув нарахування виплат для ВПО — після перевірки доходів та наявності житла на підконтрольній Україні території грошову допомогу держави скасовано для більш заможних родин. Також

траплялися затримки з виплатами допомоги з технічних причин.

Уряд затвердив проєкт надання внутрішньо переміщеним особам субсидії на оренду житла. Право на неї матимуть родини ВПО, які витрачають на оренду житла понад 30 відсотків своїх сукупних доходів. Субсидія на комунальні послуги при цьому не відміняється. Почнуть виплати з середини січня 2025 року.

Дякуємо за захист

Оператор написав хоку благодійнику

Загоди професійного свята — Дня працівників телебачення, радіо та зв'язку — рідний колектив надіслав відважному колезі посилку з подарунками. Від НСЖУ ми додали свої, а також передані японським журналістом і благодійником Джунічі Ковакою японський зелений чай, сушену морську капусту, ліхтарі. Віталій повідомив, що все це — дуже доречно, оскільки нині стоїть на обороні одного з важливих об'єктів, тож мусить активно виводити з організму радіонукліди.

Дякуємо Віталію за наш захист! Сподіваємося, що він привезе на рідну ТРК свій найкращий операторський матеріал про Українську Перемогу!

Тетяна КАЛИНОВСЬКА

Контроль

Якість повітря визначає станція за вікном

Мережа аналізу якості повітря ЛУН Місто AIR встановлює станції моніторингу в Черкасах.

Це українська громадська система моніторингу якості повітря, яка працює вже понад п'ять років та об'єднує близько 100 станцій у 13 містах України. Проєкт створюють українська ІТ-компанія ЛУН і дослідники факультету радіофізики, електроніки та комп'ютерних систем КНУ ім.Шевченка.

Подати заявку на встановлення станції може кожен охочий — вони будуть розміщені за вікном приватних осель. Для встановлення станції вдома потрібні розетка та WIFI. Станції надаються безплатно, обслуговування також безплатне. Всього в Черкасах планується встановити 5-7 станцій, перевага надаватиметься заявкам, які забезпечать рівномірний розподіл станцій по місту.

Перевірити якість повітря у реальному часі можна буде, зайшовши на сайт, запустивши чат-бот чи встановивши безкоштовний додаток.

ДТП

Авто збило всю сім'ю

У Черкасах на розі вулиць Кобзарської та Сергія Амброса 16 листопада трапилося ДТП — на пішохідному переході автівка наїхала на трьох людей. Про це повідомляє пресслужба Черкаської екстренки.

На місці аварії працювали бригади ЕМД. У дівчинки 6 років діагностували забій м'яких тканин правого стегна та госпіталізували до Черкаської дитячої обласної лі-

карні в супроводі бабусі. Чоловік 42 років отримав забій правої гомілки та стопи. 31-річній жінці діагностували забій м'яких тканин правого стегна.

Водійка відволіклася — зіткнулося п'ять автівок

У Черкасах по вулиці Героїв Дніпра зіткнулися п'ять автівок. Про це повідомили у патрульній поліції в Черкаській області.

Інспектори на місці встановили, що водійка авто Hyundai Sonata виїхала на зустрічну смугу руху. Це спричинило зіткнення з автомобілем Ford Fiesta, який рухався прямо. Після чого Hyundai наїхав на припарковане авто Ford Focus, який зіткнувся з поруч припаркованим ВАЗ 2107. Останній по інерції зіткнувся з Volkswagen Toareg.

Актуально

Черкащина отримає додаткові кошти

НА ЖИТЛО ДЛЯ РОДИН ВЕТЕРАНІВ

На забезпечення житлом 56 родин ветеранів із-поміж ВПО та людей із інвалідністю внаслідок війни 1, 2 груп, а також родин полеглих захисників Черкащині спрямують ще 132 млн грн. Про це повідомив начальник Черкаської ОВА Ігор Табурець.



Ці кошти за ініціативою Президента України будуть спрямовані за держбюджету до кінця року. Цей напрям є одним із пріоритетів ветеранської політики.

Також під час наради під головуванням заступника керівника Офісу Президента Віктора Микити обговорили розвиток ветеранських сервісів. До діалогу долучались профільні міністерства.

— Наше спільне завдання — створити максимально дієву інфраструктуру для ветеранів і ветеранок, — розповів Ігор Табурець. — Зокрема йдеться про розширення спектра соціальних послуг, розвиток реабілітаційних спроможностей, створення ветеранських просторів. Над цим ми працюємо з громадами.

На сьогодні в області вже 12 медзакладів мають договір із НСЗУ на амбулаторну реабілітацію, 8 — у стаціонарі. До кінця року планується відкрити реабілітаційні відділення ще у двох кластер-

них закладах. Також у регіоні діють 40 ветеранських просторів.

— Продовжуємо втілювати в життя кращі практики з реабілітації та адаптації ветеранів на Черкащині, — підсумував начальник Черкаської ОВА. Викликів — багато. Взаємодіючи на всіх рівнях влади, зможемо напрацювати ефективні рішення та проекти.

У Міжнародній виставці-конференції ReBuild Ukraine

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ ЧЕРКАСИ

Черкаси взяли участь у Міжнародній виставці-конференції ReBuild Ukraine. Понад 500 компаній із 32 країн світу зібралися, щоб обговорити відновлення України. Черкаську делегацію з представників міської влади та комунальних підприємств очолив міський голова Анатолій Бондаренко.



Захід на єдиній публічній платформі об'єднав державні та приватні енергогенеруючі, енергорозподільчі, енергопостачальні, будівельні, архітектурні та інжинірингові компанії, державні структури, територіальні громади, комунальні підприємства, міжнародні донорські та фінансові організації, представників благодійних фондів та інвестиційних компаній, агенції розвитку, міст-побратимів і держав-партнерів та організував активну участь у відбудові України бізнесу, міст-побратимів та держав-партнерів. У такому масштабному заході, який проходить протягом двох днів, Черкаси брали участь вперше. Цьому передувала велика організаційна робота з підготовки презентації міста та низки проєктів, які були представлені.

В перший день роботи було проведено низку важливих зустрічей із міжнародними партнерами, інвесторами та потенційними донорами.

Підписаний Меморандум із німецькою компанією «Diehl». Він передбачає реалізацію проєкту обліку комунальних послуг на основі штучного ін-

телекту. Це дозволить оптимізувати споживання тепла і підвищити ефективність нашої системи теплопостачання. Черкаси — одне з трьох міст в Україні, у якому впроваджуватимуть такі інновації. Проєкт може впроваджуватися протягом двох років на базі КП «Черкаситеплокомуненерго».

У другий день конференції відбувся Марафон громад, партнером якого виступила Асоціація міст України, де взяли участь вісімнадцять громад, серед яких — і Черкаська.

На Марафоні кожна громада презентувала свої потенційно цікаві для інвесторів проєкти. Наше місто представило понад два десятки проєктів розвитку та відновлення інфраструктури, які потребують залучення фінансування міжнародних фінансових організацій і донорів на кредитно-грантовій та інвестиційній основі. Серед них — проєкти для покращення роботи комунальних підприємств, таких як «Черкасиводоканал» та «Черкаситеплокомуненерго», ремонтні у закладах медичної та освітньої галузі, будівництво заводу з переробки відходів,



будівництво сонячної електростанції та інші.

Пріоритетний проєкт презентував Черкаський міський голова Анатолій Бондаренко: «Центр відновлення та адаптації ветеранів», що реалізується на базі КП МСК «Дніпро». Реконструкція басейну, що входить до цього проєкту, дозволить надавати комплексну реабілітацію не лише ветеранам, а й людям з інвалідністю, покращуючи їхнє фізичне та емоційне здоров'я. Крім того, відновлення басейну — це важливий крок для розвитку дитячо-юнацького спорту.

«Важливими були перемовини з керівниками відомств різних держав: Нідерландів, Чеської Республіки, Норвегії, Німеччини, Канади, Польщі. Продовжуємо комунікацію із зацікавленими партнерами: Мартеном Дюплантьє, президентом Французької архітектурної асоціації, й Олександром Колно, генеральним директором ANGEVIN IMMOBILIER. А також із співзасновником Фонду «Move Ukraine» з приводу будівництва соціального житла — Черкаси можуть стати майданчиком для одного з пілотних проєктів Фонду. Приємно відзначити зацікавленість міжнародних партнерів, зокрема представників Данії, в реалізації енергетичних проєктів для наших комунальних підприємств», — наголосив Анатолій Бондаренко.

Під час конференції ReBuild Ukraine черкаська громада отримала спеціальну відзнаку за активну участь у відбудові України та залучення інвестицій.

Важливо

Ваша субсидія залежить від вчасно наданої ОСББ інформації

Своєчасне призначення житлових субсидій та пільг, проведення масових перерахунків уже призначених допомог може завдяки наявності у Пенсійного фонду України актуальної інформації від управителів/об'єднань/виконавців житлово-комунальних послуг. Фахівці Головного управління Фонду в Черкаській області нагадують: якщо ви хочете вчасно отримати субсидію, дізнайтеся, чи надали представники вашого ОСББ такі відомості.

Відповідно до законодавства, управителі, об'єднання, виконавці комунальних послуг на запит Пенсійного фонду України у п'ятиденний термін із дня отримання цього запиту повинні надати необхідні для призначення субсидій відомості.

Інформаційний обмін здійснюється через Кабінет управителя, об'єднання, виконавця комунальних послуг (далі — Кабінет) на вебпорталі Пенсійного фонду України. Для отримання доступу до нього необхідно визначити відповідальну особу та надати її сертифікати кваліфікованого електронного підпису Головному управлінню Пенсійного фонду України в Черкаській області на електронну адресу: reestr@ck.pfu.gov.ua.

На Черкащині налічується 1 094 надавачі комунальних послуг, із них 75% — ОСББ. На вебпорталі Пенсійного фонду України створили Кабінети 92% надавачів. Однак у Черкасах, Умані, Смілі, Корсунь-Шевченківському, Маньківці, Чигирині ще є ті, хто цього не зробив. Якщо ОСББ необхідна консультація щодо цього питання, вони можуть звернутися за телефонами: (0472) 56-75-10, (0472) 54-36-17.

Закликаємо ОСББ відповідально ставитися до своїх обов'язків, а жителів багатоквартирних будинків — бути пильними і небайдужими.

Оголошення, реклама

Уточнення до повідомлення про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря Приватним акціонерним товариством «Золотоніський машинобудівний завод» (юридична адреса: 19700, Черкаська область, Золотоніський район, Золотоніська міська громада, м.Золотоноша, вул.Шевченка, 18), яке було надруковано в газеті «Черкаський край» від 12 червня 2024 року №24 (20528) с.7. У процесі виробничої діяльності в атмосферу викидаються такі забруднюючі речовини (т.р.): речовини у вигляді твердих суспендованих частинок (10,217584), діоксид азоту (0,57362), оксид вуглецю (0,400443), діоксид вуглецю (90,373), оксид діазоту (0,00509), метан (0,0041), вуглеводні граничні (0,379), ангідрид сірчистий (0,17779), масло мінеральне (0,8389001), оксид заліза (0,059335), оксид марганцю (0,0061595), ксилол (0,075), уайт-спірит (0,095), аерозоль лакофарбових матеріалів (0,1555), цинку окис (0,006), керосин (0,010), спирт ізобутиловий (0,0325), ацетон (0,0684), етилцелозольв (0,0064), сольвент нафта (0,02925), бутилацетат (0,015), толуол (0,065), бутанол (0,0075), етиловий спирт (0,005), фенол (0,011), формальдегід (0,006), аміак (0,015), оксид хрому (0,00014), нікелю окис (0,00004), фтористий водень (0,022305), фториди добре розчинні (0,001), фториди погано розчинні (0,0008), ванадію окис (0,00008), натрію гідроокис (0,029).

- Втрачений атестат про базову середню освіту, серія ЕР, №21767970, виданий ЗОШ I-III ступенів №5 м.Черкаси Черкаської міської ради Черкаської області на ім'я Буряка Юрія Володимировича, **вважати недійсним**.
- Втрачений атестат про повну загальну середню освіту, серія СА, №088252, виданий у 1992 р. ЗОШ I-III ступенів №5 м.Черкаси Черкаської міської ради Черкаської області на ім'я Мигалья Валерія Володимировича, **вважати недійсним**.
- Втрачене свідоцтво про право власності на житло, серія САА, №107222, на приватизовану квартиру №11 по вул.Сумгаїтська, 21 у м.Черкаси, видане 27.10.2004 р. на ім'я Драча Олексія Івановича, Драч Марії Олексіївни, Драча Олексія Олексійовича, **вважати недійсним**.
- Втрачений диплом, серія ДС, №900214, ви-

- даний 20.05.1994 р. Черкаським ПТУ №20 (спеціальність «Електрогазозварник, електрозварник на автоматичних та напівавтоматичних машинах, контролер зварювальних робіт») на ім'я Дахновського Олександра Григоровича, **вважати недійсним**.
- Втрачений військовий квиток, виданий на ім'я Куліша Олександра Юрійовича, **вважати недійсним**.
- Втрачений диплом спеціаліста (спеціальність «Музика»), серія С20, №023339, та додаток до нього, видані у 1995 р. Кіровоградським державним педагогічним інститутом ім.В.К.Винниченка на ім'я Голіциної Світлани Миколаївни, **вважати недійсними**.
- Втрачений єдиний квиток С-ПБП, №016450, виданий 01.09.2021 р. на ім'я Трінченко Васіліси Едуардівни, **вважати недійсним**.

Загрози та виклики

Одне з досліджень окреслило коло загроз, які несе з собою незаконна зброя. Ось деякі з них: погіршення рівня безпеки в громадах, загрози політичного насильства, рейдерство, що погіршує бізнес-клімат, та навіть зміна культури вирішення спорів і конфліктів. Крім того, така ситуація може поставити перепони в постачанні зброї з інших держав та ускладнити процес вступу України в ЄС.

Однак чи ефективно держава протидіє таким викликам? «Діяльність Національної поліції України у сфері протидії незаконному обігу стрілецької та легкої зброї: основні проблеми та шляхи вирішення» — доповідь про цей дослідницький проект представила Ольга Мердова, завідувачка кафедри адміністративно-правових дисциплін Донецького держуніверситету внутрішніх справ. У ході цього дослідження анкети на 35 запитань заповнили 16 тисяч 216 поліцейських (у ГУНП в Черкаській області — 524 респонденти). У своїх відповідях вони зокрема оцінювали рівень загроз від розповсюдження незаконної зброї та пропонували варіанти вирішення проблемних питань у цій сфері. На зростанні рівня цієї загрози з початку повномасштабного вторгнення наголовили 89,2 відсотка опитаних правоохоронців. Вогнепальна зброя та боеприпаси потрапляють у регіони в основному з територій ведення бойових дій і територій поблизу лінії фронту. На думку опитаних, це відбувається як із допомогою військового, так і цивільного автотранспорту. Крім того, зброю та боеприпаси, на думку 5143 респондентів, можуть розповсюджувати й із допомогою поштових служб доставки. В незаконному обігу переважають набої, гранати, револьвери та самозарядні пістолети.

Найбільш результативними у сфері протидії незаконному обігу зброї більшість опитаних правоохоронців вважають такі профілактичні заходи: інформаційні кампанії, спрямовані на формування у населення правосвідомої поведінки щодо добровільної здачі органам влади зброї, бойових припасів, вибухових речовин та вибухових пристроїв; моніторинг інформаційних порталів, сайтів, телеграм-каналів тощо на предмет пропозицій незаконного збуту зброї, боеприпасів або вибухових речовин; проведення цільових оперативно-профілактичних операцій.

Альтернативні варіанти вилучення зброї та боеприпасів із незаконного обігу, які запропоновані 7492 поліцейськими:

- запровадження анонімних скриньок (камер) здачі зброї («вікно довіри», «поштомати для здачі зброї»);
- запровадження програми амністії для добровільної здачі зброї;
- запровадження програм винагороди за інформацію.

Більшість опитаних також вважають доцільним посилення кримінальної відповідальності за незаконне поводження зі зброєю в умовах правового режиму воєнного стану.

Дослідження дуже зацікавило учасників конференції. В його обговоренні

Дискусія

Здрастуй, зброє?

НОВІ РЕАЛІЇ СУСПІЛЬНОГО ЖИТТЯ

ПОТРЕБУЮТЬ НОВИХ ПІДХОДІВ

Україна нині дає рішучу відсіч ворогу, а це потребує великої кількості зброї. Її виробляють у нашій країні, завозять із-за кордону. Разом із тим фіксується все більше випадків, коли зброя опиняється не в руках арміїців — нею володіють цивільні, а іноді й зловмисники. Така ситуація — прогнозована для будь-якої країни, де триває війна, вважають фахівці незалежного дослідницького проекту Small Arms Survey. Спільно з вітчизняним Центром безпекових досліджень «СЕНСС» вони провели низку досліджень, аби з'ясувати, як протидіяти новій для українського суспільства загрози — розповсюдженню стрілецької зброї та легкого озброєння внаслідок агресивної війни росії. Кілька таких досліджень презентували цими днями на конференції, що відбулася в Навчально-науковому інституті права Київського національного університету імені Тараса Шевченка.



взяли участь представники кримінального блоку МВС України, представник ДСНС, експерти, юристи та науковці. Більшість опитаних (66 відсотків) акцентували на недостатності повноважень правоохоронців під час протидії розповсюдженню зброї, а також висловили бажання підвищити кваліфікацію, обізнаність щодо сучасних зразків зброї та методів їх виявлення.

Не лише заборонами

На думку багатьох учасників дискусії, кількість зброї, яка є в українців, уже не вдасться зменшити до довоєнного рівня. Та й чи потрібно це робити, зважаючи на постійну загрозу з боку росії? Є резон навчити людей нею користуватися та йти шляхом тих держав, де володіння зброєю цивільними прописане в законодавстві.

Народний депутат України, член

Комітету державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування Верховної Ради Олег Дунда, який узяв участь у дискусії, спрогнозував, що після завершення гарячої фази війни в Україні буде безліч стволів незаконної зброї та людей, які вміють нею користуватися. Тож потрібно працювати над програмою викупу зброї в населення та ініціювати зміни в законодавстві.

Про практику правового регулювання питань володіння, обігу стрілецької зброї й легкого озброєння в ЄС та Україні повідомила присутнім виконавчий директор Центру безпекових досліджень «СЕНСС» Вікторія Вороніна. Ще одне дослідження, яке проводилося в рамках проекту, стосувалося розуміння загроз, які несе незаконна зброя в громади. Вікторія Вороніна та голова правління Дніпровського центру соціальних досліджень Анна Колохіна наголошували, що

керівництво громад не завжди на належному рівні розуміє важливість роботи в згаданому напрямку, а програми, що сприяли б протидії розповсюдженню зброї, роками не фінансуються.

Думки про можливу легалізацію зброї лунали й у студентських есе. Висловлені студентами аргументи не залишили байдужою аудиторію фахівців. Один із активних учасників обговорення, к.ю.н. (кафедра конституційного права ННІ права КНУ імені Тараса Шевченка) Богдан Бондаренко, який брав участь у відсічі ворожій агресії з перших днів повномасштабного вторгнення, зауважив, що у перші дні спротиву підрозділам українських воїнів у багатьох випадках бракувало координації та навиків поводження зі зброєю. Тому й сьогодні надзвичайно актуальним є навчання населення базовим правилам поводження зі зброєю.

«Звільнити від відбування покарання...»

Презентацію дослідження «Судова практика розгляду кримінальних проваджень за фактами незаконного використання стрілецької зброї та легкого озброєння за період 2022-2023» представила учасником заходу голова Української асоціації жінок-суддів Надія Стефанів. Проаналізувавши судову практику за цим напрямком, вона з'ясувала кількість та види ухвалених рішень за роки повномасштабного вторгнення. Зокрема призначені покарання та види зброї, що фігурували під час судових процесів, подальшу долю цієї зброї. Авторка дослідження встановила, що особам, яких визнано винуватими у вчиненні кримінального правопорушення, суди в більшості випадків призначають покарання, передбачене ст.263 КК у вигляді позбавлення волі на певний строк та застосовують положення ст.75 КК і звільняють їх від відбування покарання з випробуванням із встановленням іспитового строку. Надія Стефанів відзначила також динаміку зростання кількості таких справ.

Цікавим виявився перелік видів зброї, боеприпасів та вибухових речовин, виявлених та вилучених у обвинувачених:

- переносні зенітно-ракетні комплекси;
- нарізна вогнепальна зброя;
- гранатомети, кулемети, автомати, автомати з підствольним гранатометом;
- гладкоствольна вогнепальна зброя, обрізи куркової двоствольної рушниці, перероблені саморобним способом.

Учасників дискусії зацікавила й тема повернення вилученої за рішенням суду зброї до підрозділів ЗСУ. Представники Військової служби правопорядку України спільно з керівництвом «СЕНСС» вирішили поза рамками конференції попрацювати над механізмами, які зможуть пришвидшити таку передачу. Голова керівної ради Центру безпекових досліджень «СЕНСС» Вадим Черний наголосив, що чимало проблем у цій сфері потребують уваги влади та напрацювання нових правових механізмів.

Роман КИРЕЙ

Пильність

Проводяться обшуки в медкомісіях та прокуратурах

За процесуального керівництва Офісу Генерального прокурора у межах розслідування фактів неправомірного отримання інвалідності посадовими особами, зокрема прокурорами, проводяться обшуки у працівників МСЕК, у лікарських установах, де могли бути видані незаконні довідки та рішення, а також у прокуратурах кількох областей України, зокрема й Черкаської.

Як повідомляє пресслужба Офісу Генпрокурора, обшуки проводять у кількох обласних прокуратурах, лікарнях та МСЕК, де були виявлені факти видачі довідок з ознаками фальсифікації. Вилучено медичну документацію та особові справи, що можуть слугувати доказами у розслідуванні. Триває робота зі встановлення ланцюгів причетних осіб.

Як ми вже інформували, високий відсоток прокурорів, які мають статус особи з інвалідністю, виявлено у двох областях — Черкаській та Хмельницькій. На Черкащині 60 прокурорів органів прокуратури мають статус особи з інвалідністю. Це — 27,4 відсотка загальної кількості прокурорів. З них 59 отримали його до повномасштабного вторгнення.

Нацполіція затримала начальника колонії

Працівники ДБР викрили начальника колонії з Черкащини, який допоміг кримінальним авторитетам провести на території установи «сходку».

Пресслужба ДБР інформує, що, за даними слідства, «смотрящий» за Уманським районом та виправною колонією з волі організував у лютому 2024 року «сходку» в стінах установи. Допоміг йому в цьому та вслякко сприяв начальник в'язниці.

На злочинному зібранні також були присутні кримінальники з волі та в'язні. Учасники обговорювали розподіл сфер злочинного впливу та доходів, наповнення та контроль за «общаком», беззаперечне виконання в'язнями завдань, поставлених «смотрящими», дотримання злочинських традицій та призначення покарання за їх порушення.

Оперативники управління стратегічних розслідувань у Черкаській області Національної поліції, слідчі ДБР та прокурори Офісу Генерального прокурора затримали організатора та учасників «сходки», а також керівника виправної колонії. Наразі вісьмома фігурантам повідомлено підозри за ч.1 ст.255-2 (організація та участь у злочинному зібранні, а також сприяння у його проведенні) Кримінального кодексу України. Вирішується питання про обрання запобіжних заходів.

За скоєне підозрюваним може загрозувати до 12 років позбавлення волі з конфіскацією майна.

Справжні хлібороби

У господарському дворі селянсько-фермерського господарства «Вершина» стояли трактори, біля яких працювали механізатори. Техніка — різна, а ось поралися вони біля неї однаково, як біля самих тракторів, так і біля тих механізмів, що агрегатувалися з ними: обмітали пожнивні рештки, пилюку, подекуди — залишки ґрунту, що потрапили туди, куди не слід, у процесі роботи в полі. Таке приведення сталевих коней та сільськогосподарського реманенту до ладу пояснювалося просто: СФГ «Вершина» напередодні завершило всі польові роботи.

Біля одного з тракторів поралися двоє чоловіків. Голова СФГ «Вершина» Андрій Анатолійович Мельник, помітивши мій зацікавлений погляд, пояснив:

— На цьому «FENDT» працюють Леонід Телепенько та Богдан Безух. Обое — механізатори зі стажем, їм досвіду не позичати. Ретельно пильнують за своїм трактором, бо він того вартий, машина не лише потужна та надійна, а й сучасна. Бережуть, акуратно експлуатують.

Я познайомився з добродіями Леонідом та Богданом (виявилось, що обох їх по-батькові величати однаково — Сергійовичі). Вони не були багатослівними, але коротко суть сказаного ними можна сконцентрувати в кількох словах:

— Техніку треба берегти, бо вона варта того.

Очільник «Вершини» Андрій Анатолійович про механізаторів сказав так:

— Прості трудівники, але душою — справжні хлібороби.

І додав дещо по якійсь хвилині:

— У Леоніда Сергійовича таким і син вдався.

Виявилось, що у СФГ «Вершина» трудяться двоє Телепеньків: батько і син. Батько, як мовилося раніше, — механізатор на сучасному тракторі. Син Володимир — агроном. Обіймає, як колись говорили, посаду законодавця поля. Володимир був тут-таки, на території біля зерноскладу, і ми буквально за кілька хвилин уже спілкувалися. Під час розмови з'ясувалося, що у нас із ним є чимале коло спільних знайомих із числа викладачів, науковців та професури Уманського національного університету садівництва. Бо Володимир Телепенько тут свого часу здобував фах вченого агронома. Він і нині, майже через півтора десятка років, із пошаною та вдячністю згадує і доцентів, і кандидатів наук, і викладачів агрофакультету, зокрема кафедри генетики, селекції рослин та біотехнології. Він зі щирою вдячністю згадував



Батько-механізатор Леонід Сергійович та син-агроном Володимир Леонідович Телепеньки.

усіх, хто був причетний до того, щоб дати йому ґрунтовні знання з агрономії, хто прищепив йому любов до майбутньої спеціальності.

Мені відчувалося, що таким, знаючим і люблячим свою справу, фахівцем він і став. Поцікавився, якої про нього думки голова СФГ. І почув від Андрія Анатолійовича високу оцінку обом Телепенькам:

— Вони — справжні хлібороби. Що батько, що син. Кожен робить свою справу з хліборобською старанністю та наполегливістю. Як і велять їм їхні серця та душі.

Василь МАРЧЕНКО,
фото автора.
СФГ «Вершина»
Уманського району

«Молодці наші слюсарі, золоті у них руки»



Є люди, які скромно й непомітно роблять свою справу. І, як правило, завдань для них вистачає, бо кругом, куди не кинь, є потреба в їхніх роботящих руках. До такої категорії трудівників належать Володимир Меланич та Іван Лисокінь. Ми з ними зустрілися на зернотоку Великосєваст'янівського відділку корпорації «Украгротех», що на Христинівщині. Якраз стояла гаряча жнивна пора, а тут — незвично тихо, як на такий час. Я поцікавився, чому таке затишшя, адже тривають жнива. На це мені директор відділку Микола Анатолійович Король пояснив:

Трапилася поломка на зерносушильному комплексі, робота з очистки збіжжя зупинилася, тому ось така тиша запанувала. Але це — недовго, бо ремонтом зайняті досвідчені працівники.

Ми підійшли ближче, познайомилися. Ліквідацією поломки займалися двоє чоловіків — Володимир Меланич та Іван Лисокінь. Вони — слюсарі з ремонту й обслуговування сільськогосподарського інвентаря, така ситуація для них — звичайні трудові будні. Оснащення зернотоку вже прослужило чимало часу, й усьому, як кажуть, є своя межа. А їхній обов'язок — запобігти поломці під час обслуговування агрегатів, якщо щось і сталось, то швидко її усунути чи замінити деталь. Ось і зараз вони лагодять норію на зерноочисному комплексі. Микола Король, як директор, поцікавився, чи потрібна підмога. І у відповідь почув, що, мовляв, самі справимося, труднощів істотних немає. Так воно й сталося — через деякий час зерноочисний комплекс звично загудів робочим гулом. Це Микола Анатолійович прокоментував лаконічно:

— Молодці наші слюсарі, золоті у них руки.

Василь МАРЧЕНКО,
фото автора.
с. Велика Сєваст'янівка на Христинівщині

Очільник області зустрівся з сільгоспвиробниками

Начальник ОВА Ігор Табурець поспілкувався з аграріями та виробниками агропродукції Черкащини. Спільно обговорили ситуацію в галузі, завершення господарського року та його результати.

Господарники регіону примножують славу Черкащини як агрообласті, де вміють та вправно вирощують зернові. Цьогоріч за урожайністю область увійшла до трійки лідерів. Не відстають і виробники агропродукції. За 9 місяців — приріст майже на 8% завдяки зростанню валового виробництва як продукції рослинництва, так і тваринництва.

— Попри складний рік наші галузевики показують приріст за всіма напрямками, — зауважив Ігор Табурець. — Дбаючи про продовольчу безпеку області, втілюють нові рішення та розвіткові проекти, користуються програмами держпідтримки. Адже важливо не тільки виростити якісний продукт, а й переробити його в конкурентну продукцію. На цьому акцентуємося. Ми в ОВА відкриті до взаємодії. Всі нагальні питання комунікуємо. Зокрема і через нашу платформу «Діалог влади та бізнесу».

Принагідно очільник області привітав усіх працівників агрофери з професійним святом.

Нагадаємо, аграрії Черкаської області отримали 128 млн грн державної підтримки на розвиток, реконструкцію та розширення господарств.

Про це повідомили в пресслужбі ОВА.





Програми телебачення

У програмах телепередач можливі зміни, відповідальність за які несуть телекомпанії.

Черкаський КРАЙ

Понеділок, 25 листопада	Вівторок, 26 листопада	Середа, 27 листопада	Четвер, 28 листопада	П'ятниця, 29 листопада	Субота, 30 листопада	Неділя, 1 грудня
2+2 6.00 "Джедаї" 7.45 "Обережно: фейк!-2" (12+) 8.50 Т/с "Опер за викликом-5" (12+) 12.20 "Загублений світ" 17.10 Т/с "Опер за викликом-6" (12+) 19.00 "Україна сьогодні" (12+) 20.15 Х/ф "Трансформери: Час вимирання"	2+2 8.00 "Обережно: фейк!-2" (12+) 9.00 Т/с "Опер за викликом-6" 10.50 Т/с "CSI: Місце злочину" 13.20 Х/ф "Сорок вісім годин" 15.15 Х/ф "Інші сорок вісім годин" (12+) 17.10 Т/с "Опер за викликом-6" 19.00 "Україна сьогодні" (12+) 20.15 Х/ф "Трансформери: Останній лицар"	2+2 7.10 "Обережно: фейк!-2" (12+) 8.15 Т/с "Опер за викликом-6" 10.05 Т/с "CSI: Місце злочину" 12.50 Х/ф "Планета мавп" 15.05 Х/ф "Повстання планети мавп" (12+) 17.05 Т/с "Опер за викликом-6" 19.00 "Україна сьогодні" (12+) 20.15 Х/ф "Меркурій у небезпеці" (12+)	2+2 6.30 "Обережно: фейк!-2" (12+) 7.50 Т/с "Опер за викликом-6" 9.45 Т/с "CSI: Місце злочину" 12.15 Х/ф "Війна за планету мавп" (12+) 15.00 Х/ф "Меркурій у небезпеці" 17.05 Т/с "Опер за викликом-6" 19.00 "Україна сьогодні" (12+) 20.15 Х/ф "R.I.P.D. - Примарний патруль" (12+)	2+2 7.10 "Обережно: фейк!-2" (12+) 8.15 Т/с "Опер за викликом-6" 10.10 Т/с "CSI: Місце злочину" (12+) 12.50 Х/ф "Трансформери: Час вимирання" 16.00 Х/ф "Трансформери: Останній лицар" 19.00 "Україна сьогодні" (12+) 20.05 Х/ф "Хмарочос" (12+)	2+2 6.35 "Загублений світ" 10.20 Х/ф "Війна за планету мавп" (12+) 13.20 Х/ф "Хмарочос" (12+) 15.30 14 тур УПЛ "Динамо" - "Чорноморець" 17.25 Х/ф "У пастиці часу" 19.45 Х/ф "Ковбої проти прибульців" (12+) 22.00 Х/ф "Мосць Кляйн" (12+)	2+2 6.45 "Загублений світ" 11.45 Х/ф "Сорок вісім годин" 13.40 Х/ф "Інші сорок вісім годин" (12+) 15.35 Х/ф "R.I.P.D. - Примарний патруль" (12+) 17.15 Х/ф "Сахара" 19.45 Х/ф "Містер та місіс Сміт" (12+) 22.00 Х/ф "Смерть негідника"
СТБ 6.50 Т/с "Комісар Рекс" 9.50 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 13.55 Т/с "Сліпа" (12+) 16.55 Т/с "Слід" (12+) 18.50 Супермама (12+) 20.00 Т/с "Квіти дощу" 21.50 Т/с "Черговий лікар" (12+)	СТБ 7.00 Т/с "Комісар Рекс" 10.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 13.55 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.50 Супермама (12+) 20.00 Т/с "Квіти дощу" 21.55 Т/с "Черговий лікар" (12+)	СТБ 6.50 Т/с "Комісар Рекс" 9.50 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 14.00 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.50 Супермама (12+) 20.00 Т/с "Квіти дощу" 21.55 Т/с "Черговий лікар" (12+)	СТБ 6.50 Т/с "Комісар Рекс" 9.50 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 14.00 Т/с "Сліпа" (12+) 17.00 Т/с "Слід" (12+) 18.50 Супермама (12+) 20.00 Т/с "Квіти дощу" 21.55 Т/с "Черговий лікар" (12+)	СТБ 3.00 Т/с "Історія одного злочину" (12+) 14.20 Т/с "Сліпа" (12+) 19.00 Т/с "Сліпа" (12+) 22.00 Т/с "Черговий лікар" (12+) 0.00 Т/с "Агенти справедливості" (12+)	СТБ 7.55 Т/с "Квіти дощу" 8.50 Неймовірна правда про зірок (12+) 10.05 Т/с "ЖК "Сімейки" 12.15 Т/с "Квіти дощу" 19.00 МайстерШеф (12+) 23.05 Т/с "ЖК "Сімейки"	СТБ 3.15 Т/с "Слід" (12+) 8.25 МайстерШеф (12+) 12.30 Хата на тата (12+) 17.20 Супермама (12+) 22.00 ДНК. Свої (12+) 2.45 Т/с "Слід" (12+)
НТН 6.00 "Речдок" (12+) 8.50 Т/с "9-1-1" (12+) 13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 23.50 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 1.30 "Випадковий свідок" 2.45 "Речовий доказ" (12+) 4.15 "Правда життя. Професійні байки" 5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)	НТН 6.00 "Речдок" (12+) 8.50 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.05 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.40 "Випадковий свідок" 10.05 "Речдок" (12+) 11.00 "Речдок. Велика справа" (12+) 13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)	НТН 6.00 "Речдок" (12+) 8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.00 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.40 "Випадковий свідок" 10.00 "Речдок" (12+) 10.55 "Речдок. Велика справа" (12+) 13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)	НТН 6.00 "Речдок" (12+) 8.50 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.05 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.35 "Випадковий свідок" 10.05 "Речдок" (12+) 11.00 "Речдок. Велика справа" (12+) 13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)	НТН 6.00 "Речдок" (12+) 8.45 "Випадковий свідок. Катастрофи" 9.05 "Випадковий свідок. Навколо світу" 9.40 "Випадковий свідок" 10.00 "Речдок" (12+) 10.55 "Речдок. Велика справа" (12+) 13.00 Т/с "Гаваї 5.0" (12+) 14.45 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 19.20 Т/с "Дрон" (12+) 21.15 Т/с "NCIS: Полювання на вбивцю" (12+)	НТН 6.00 "Речдок" (12+) 8.35 Т/с "Елементарно" (12+) 11.00 Т/с "Смерть у раю" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 22.30 Т/с "Елементарно" (12+) 1.05 "Випадковий свідок" 2.55 "Речовий доказ" (12+) 4.25 "Правда життя. Професійні байки" 5.15 "Страх у твоєму домі" (12+)	НТН 6.00 "Речдок" (12+) 8.45 Т/с "Елементарно" (12+) 11.20 Т/с "9-1-1" (12+) 17.15 "Речдок. Велика справа" (12+) 22.30 Т/с "Елементарно" (12+) 1.00 "Випадковий свідок"
Enter-фільм 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 "Речовий доказ" (12+) 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Суто англійські вбивства" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Моя історія (12+) 3.00 Марафон "Єдині новини"	Enter-фільм 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 "Речовий доказ" (12+) 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Суто англійські вбивства" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Моя історія (12+) 3.00 Марафон "Єдині новини"	Enter-фільм 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 "Таємниці світу" (12+) 10.00 "Речовий доказ" (12+) 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Суто англійські вбивства" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Моя історія (12+) 3.00 "Єдині новини"	Enter-фільм 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Таємниці світу (12+) 10.00 "Речовий доказ" (12+) 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Суто англійські вбивства" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Моя історія (12+) 3.00 Марафон "Єдині новини"	Enter-фільм 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Таємниці світу (12+) 10.00 "Речовий доказ" (12+) 12.00 Т/с "Розслідування Мердока" 13.40 Т/с "Суто англійські вбивства" 17.30 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 1.00 "Таємниці світу" (12+) 1.30 "Речовий доказ" (12+) 2.00 Моя історія (12+) 3.00 Марафон "Єдині новини"	Enter-фільм 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.00 "Речовий доказ" (12+) 12.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 16.00 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 0.40 "Таємниці світу" (12+) 1.10 "Речовий доказ" (12+) 1.40 Моя історія (12+) 3.00 Марафон "Єдині новини"	Enter-фільм 6.00 "Речовий доказ" (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.00 "Речовий доказ" (12+) 12.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 16.00 Т/с "Розслідування Мердока" 21.00 Т/с "Суто англійські вбивства" 0.40 "Таємниці світу" (12+) 1.10 "Речовий доказ" (12+) 1.40 Моя історія (12+) 3.00 Марафон "Єдині новини"
Meга 6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дива природи 12.30 Дике виживання 13.30 Мандри: список бажань 15.30 Речдок (12+) 17.10 Вижити на Алясці 19.00 Дике виживання 20.50 Наци-гіганти (12+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Шалені розумники (12+) 1.45 Правда життя (12+)	Meга 6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дива природи 12.30 Дике виживання 13.30 Історія під містичним кутом (12+) 15.30 Речдок (12+) 17.10 Вижити на Алясці 19.00 Дике виживання 20.50 Наци-гіганти (12+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Шалені розумники (12+) 1.45 Правда життя (12+)	Meга 6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дива природи 12.30 Дике виживання 13.30 Загадки планети (12+) 15.30 Речдок (12+) 17.10 Вижити на Алясці 19.00 Дике виживання 20.50 Наци-гіганти (12+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Шалені розумники (12+) 2.30 Останній день диктатора (12+)	Meга 6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дива природи 12.30 Дике виживання 13.30 Загадки планети (12+) 15.30 Речдок (12+) 17.10 Вижити на Алясці 19.00 Дике виживання 20.50 Наци-гіганти (12+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Шалені розумники (12+) 1.45 Правда життя (12+)	Meга 6.00 Шість соток 7.00 Страх у твоєму домі (12+) 9.00 Правда життя (12+) 10.15 Таємниці світу (12+) 11.30 Дива природи 12.30 Дике виживання 13.30 Загадки планети (12+) 15.30 Речдок (12+) 17.10 Вижити на Алясці 19.00 Дике виживання 20.50 Наци-гіганти (12+) 22.50 Таємниці світу (12+) 23.50 Шалені розумники (12+) 1.45 Правда життя (12+)	Meга 5.50 Шість соток 8.00 Україна: забута історія 9.00 Супер відчуття 11.00 Таємниці світу (12+) 12.45 Речовий доказ (12+) 15.00 Володар прерій 17.00 Хижі ігри 22.00 Тихоокеанська війна (12+) 0.00 Останній день диктатора (12+) 0.50 Шалені розумники (12+) 1.45 Україна: забута історія 2.35 Прихована реальність	Meга 5.50 Шість соток 8.00 Королі Франції 9.00 Супер відчуття 11.00 Таємниці світу (12+) 12.45 Речовий доказ (12+) 15.00 Хижі ігри 19.00 Володар прерій 22.00 Тихоокеанська війна (12+) 0.00 Останній день диктатора (12+) 0.50 Шалені розумники (12+) 2.20 Історії війни. Гвардія наступу (12+)
ТЕТ 6.00 Т/с "Батько рулить 2" 7.00 Панянка-селянка 9.00 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 3 - Помста Ситхів" 11.30 Т/с "Усі жінки - відьми" 14.30 Т/с "СидОренки - Сидоренки" 16.30 Х/ф "Скарб нації: Книга таємниць" 19.00 Х/ф "Кінгсмен: Золоте кільце" 22.00 Т/с "Встигнути до 30 2" 23.00 Т/с "Встигнути до 30"	ТЕТ 6.00 Т/с "Батько рулить 2" 6.30 Т/с "Батько рулить 3" 7.00 Панянка-селянка 9.00 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 7. Пробудження сили" 11.30 Т/с "Усі жінки - відьми" 15.15 Т/с "СидОренки - Сидоренки" 17.15 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом" 19.30 Х/ф "Кінгс Мен" 22.00 Т/с "Встигнути до 30 2" 0.00 Одного разу під Полтавою	ТЕТ 6.00 Т/с "Батько рулить 3" 7.00 Панянка-селянка 9.00 Х/ф "Зоряні війни: Епізод 9 - Скайвокер. Сходження" 11.45 Т/с "Усі жінки - відьми" 15.30 Т/с "СидОренки - Сидоренки" 17.30 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом: Випробування вогнем" 20.00 Х/ф "Найкращий стрілець" 22.00 Т/с "Встигнути до 30 2"	ТЕТ 6.00 Т/с "Батько рулить 3" 7.30 Панянка-селянка 8.30 Найкраща оселя 9.30 Х/ф "Соло: Зоряні війни. Історія" 12.15 Т/с "Усі жінки - відьми" 15.15 Т/с "СидОренки - Сидоренки" 17.15 Х/ф "Найкращий стрілець" 19.30 Х/ф "Топ Ган: Меверік" 22.00 Т/с "Встигнути до 30 2" 0.00 Одного разу під Полтавою	ТЕТ 6.00 М/ф "Щось не так з Роном" 7.55 Я люблю Україну 9.45 Х/ф "Скарб нації: Книга таємниць" 12.10 Х/ф "Кінгсмен: Золоте кільце" 15.00 Х/ф "Кінгс Мен" 17.30 Х/ф "Топ Ган: Меверік" 20.00 Ліга сміху. Волонтерський десант 4 0.00 Х/ф "Бунтар один. Зоряні війни. Історія" 2.30 Панянка-селянка	ТЕТ 6.10 М/ф "Щось не так з Роном" 8.10 Я люблю Україну 10.00 Найкраща оселя 11.00 Х/ф "Пані Метелиця" 12.00 Х/ф "Соло: Зоряні війни. Історія" 14.30 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом" 16.40 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом: Випробування вогнем" 19.00 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом: Ліки від смерті" 22.00 Х/ф "Поклик пращурів"	ТЕТ 6.00 Близьке до зірок 10.00 М/ф "Шрек" 11.45 М/ф "Шрек 2" 13.30 М/ф "Шрек 3" 15.15 М/ф "Шрек назавжди" 17.00 М/ф "Ніч у музеї 2" 19.00 Я люблю Україну 21.00 Х/ф "Рятувальники Малибу" 23.15 Х/ф "Той, що біжить лабіринтом: Ліки від смерті" 1.55 Х/ф "Поклик пращурів" 4.05 Богиня шопінгу. Битва блондинок
ТРК «ІЛЬДАНА» 8:00-22:00 Новини 8:20-22:20 У фокусі подій 8:45, 13:20, 21:25 Правда не посередині 11:25-18:30 В гарній формі 11:50, 13:50, 21:50 Every day 13:00- 21:10 7 чудес 13:35, 16:30, 18:15 Постаті 16:20-21:00 Творча майстерня 17:00-22:30 Медіа кризовий центр	ТРК «ІЛЬДАНА» 8:00-22:00 Новини 8:20-22:20 У фокусі подій 8:45, 13:20, 21:25 Правда не посередині 10:30-15:30 Телемагазин 11:25-18:30 У фокусі — Європа 11:50, 13:50, 21:50 Every day 13:00-21:10 7 чудес 13:35, 16:30, 18:15 Постаті 16:20-21:00 Творча майстерня 17:00, 20:10, 22:30 Медіа кризовий центр	ТРК «ІЛЬДАНА» 8:00-22:00 Новини 8:20-22:20 У фокусі подій 8:45, 13:20, 21:25 Правда не посередині 10:30-15:30 Телемагазин 11:25, 15:00, 18:30 Euromax 11:50, 13:50, 21:50 Every day 13:00-21:10 7 чудес 13:35, 16:30, 18:15 Постаті 16:20-21:00 Творча майстерня 17:00, 20:10, 22:30 Медіа кризовий центр	ТРК «ІЛЬДАНА» 8:00-22:00 Новини 8:20-22:20 У фокусі подій 8:45, 13:20, 21:25 Правда не посередині 10:30-15:30 Телемагазин 11:25-18:30 Глобал 3000 11:50, 13:50, 21:50 Every day 13:00-21:10 7 чудес 13:35, 16:30, 18:15 Постаті 16:20-21:00 Творча майстерня 17:00, 20:10, 22:30 Медіа кризовий центр	ТРК «ІЛЬДАНА» 8:00-22:00 Новини 8:20-22:20 У фокусі подій 8:45, 13:20, 21:25 Правда не посередині 11:25-18:30 Завтра-сьогодні 11:50, 13:50, 21:50 Every day 13:00-21:10 7 чудес 13:35, 16:30, 18:15 Постаті 16:20, 16:45, 17:51, 21:00 Творча майстерня 17:00, 20:10, 22:30 Медіа кризовий центр	ТРК «ІЛЬДАНА» 8:00-22:00 Новини 8:20-22:20 У фокусі подій 8:45, 13:20, 21:25 Правда не посередині 11:25, 15:00, 18:30 Огляд світових подій 11:50, 13:50, 21:50 Every day 13:00-21:10 7 чудес 13:35, 16:30, 18:15 Постаті 13:35, 16:30, 18:15 Постаті 16:20-21:00 Творча майстерня 17:00, 20:10, 22:30 Медіа кризовий центр	ТРК «ІЛЬДАНА» 8:00-22:00 Новини 8:20-22:20 У фокусі подій 8:45, 13:20, 21:25 Правда не посередині 11:25, 15:00, 18:30 Драйвуй 11:50, 13:50, 21:50 Every day 13:00-21:10 7 чудес 13:35, 16:30, 18:15 Постаті 16:20, 16:45, 17:51, 21:00 Творча майстерня 17:00, 20:10, 22:30 Медіа кризовий центр

Третина коріння дуба залізняка відмерла



Тисячолітній дуб Залізняка, який росте в урочищі Холодний Яр на Черкащині, лікують від хвороб та шкідників. Практично все робиться коштом добродійців.

До лікування залучають столичних експертів та консультуються із арбористами з-за кордону. Нині третина коріння дерева відмерла, в ньому завелися шкідники та розмножуються паразитичні гриби, розповів «Суспільному» фахівець з обслуговування та догляду за деревами Іван Кушнір. Пан Іван п'ятнадцятий рік поспіль приїздить на Чигиринщину з Києва, аби продовжити життя дереву.

Щоб гілки дуба трималися, їх укріплюють канатними системами, пояснив Іван Кушнір. Цього разу планують додати ще кріплення. Завідувачка філіалу «Холодний Яр» національного історико-культурного заповідника «Чигирин» Віта Макарюк зазначила, що внизу 70 відсотків деревини збереглося. Кора відстає, але деревина ще є жива всередині, тобто вона провідна. Угорі — 30 відсотків. Працівники філіалу регулярно зачищають дерево, дупла, зрізають деревні гриби — трутовики та печіночники, і підживлюють. — Єдине, з чим ми не можемо боротися, — це дубовий вусач, тому що він занесений до Червоної книги України, — каже пані Віта.

Від їжачка з яблучком до побрехеньок нейромережі

Раніше хибні уявлення про природу в людей формували дитячі книжечки й мультки — їжачок із яблуками на голках, білочка їсть тільки горішки і т.п. Зараз до цього активно підключили штучний інтелект.

Про таку деформацію знань застерігає заступник директора з наукової роботи Канівського природного заповідника Віталій Грищенко на своїй сторінці у фейсбуці. «Мережею гуляють численні дурнувато безграмотні витвори штучного інтелекту (ШІ). Кажан із шістьма лапами. Пташка, яка не насиджує яйця, а носить їх із собою. Голуб, який согрішив із куркою, і зараз йому доводиться закривати від дощу в гнізді курчат. А як це робити, він буцімто побачив по телевізору й копіює

позу деяких тропічних чапель, котрі створюють розправленими крилами тінь над водою, щоб ловити рибу... Совенята летять верхи на дорослій білій сові. Ну із ШІ все зрозуміло — йому ще далеко до адекватних знань і вмінь. Питання до «І», котрий без «Ш» — до нашого інтелекту. Люди добрі, для чого ви поширюєте отаку ахінею? Бо воно таке «мімішне» і потішне? Комусь, може, і потішне, але, розповсюджуючи побрехеньки, не дивуйтеся, що у світі торжествує брехня».

Усміхніться!

Люди, будь ласка, не фотографуйтеся на тлі святкових столів. А то Кабмін вважає, що в нас усе добре.

Якщо наша людина купує спортивний костюм, то вона або збирається на природу, або лягає до лікарні.

Співбесіда.
— Назвіть ваші сильні сторони.
— Наполегливість!
— Дякую, ми зв'яжемося з вами.

— Я зачекаю тут.
1999: не довіряйте людям в інтернеті та не сідайте в машину до незнайомця.
2024: давайте викличемо незнайомця з інтернету, щоб він довів нас своєю машиною.

Моє дитинство та юність пройшли без інтернету. Можливо, тому я розумію, що за мовою треба стежити, а за слова — відповідати...

Кожного вечора після перегляду новин я обов'язково вмикаю фільм жахів, щоб хоч якось заспокоїтися.

Ніколи не бійся робити те, чого ти не вмієш. Ковчег було споруджено любителем. Професіонали збудували «Титанік».

При викиданні мотлоху голвне — не почати його розглядати.

— Для чого у слоїк із таблетками валеріанки кладуть ще й ватку?
— Щоб вони одна об іншу не стукали та не бісили ще більше.

Сиджу на робочому відеодзвінку.
Кіт:

— Мрнвя!
Уся конференція:
— Показуйте kota...

Зробив другий профіль у фейсбуці. За дружиною простежити. Познайомилися, пофліртували... Дізнався, що я помер три роки тому і був дуже чуйною людиною.

— Як ви дізналися про цю вакансію?
— Ви ж учора мене звільнили...

Бабуся не відрізнялася фантазією, тому одного kota назвала Вася, а іншого Невася.

Гуцул іде по полонині й веде за руку ну дуже чорнявого хлопчика. Другий гуцул:
— Іване, а хто то?
— Онук.
— Марійчин хлопець?
— Марійчин!
— А Марійка де?
— Вчиться в місті.
— А чого воно таке чорняве?
— Зате гарантія, що не москаль!

Київ. Вечірній автобус. До самотньої і втомленої жінки звертається чоловік:
— Dode pa?
У неї перехопило подих. Серце застукало сильніше. По тілу пробігло легке тремтіння. Француз! Справжній француз! Усе — кінець сірим будням! Прощайте українські чоловіки зі своїми футболем, рибалками і розкиданими шкарпетками. Тепер будуть шампанське і танго біля підніжжя Ейфелевої вежі, сонце і білий морський пісок. Але треба ж щось йому відповісти.
— Пардон, мсьє! Кес кесе?...
— Автобус, кажу, до депа йде?

Кросворд

По горизонталі: 1.Ріка у Франції й Німеччині, права притока ріки Мозель. 5.Річка в регіоні Канто, в Японії. 9.Вапняковий туф, який відкладають кальцієвмісні мінеральні джерела. 11.Горщик для квітів. 12.Міська телестудія. 14.Місто в Закарпатській області. 15.Нота. 16.Персонаж давньогрецької міфології, син Лікімнії. 18. Вечір із танцями. 19.Не моя, а 20.Те, що викликає загальне захоплення. 21.За релігійними уявленнями — місце, де блаженствують праведники після смерті. 23.Горюча рідина, продукт перегонки нафти. 24.Кім ... Сен, диктатор Північної Кореї. 25.Протиракетна оборона. 27.Пістолет Токарева. 28.Той, хто стоїть на чолі кого-, чого-небудь. 30.Робітник, що видобуває каміння в кар'єрі. 33. Позитивно заряджений електрод. 34.Стержень, який вставляють у отвір на кінцях осей, болтів і т. ін. для закріплення на них коліс, гайок тощо.

По вертикалі: 1.Дистанція сто метрів у спортивних змаганнях із бігу. 2.Міра земельної площі. 3. ... Евальд (естонський композитор). 4.Той, хто намагається одержати за свою працю більше, ніж вона варта. 5.Узагальнююча назва літературно-музичних жанрів у середньовічній Західній Європі, в основі яких лежить поетична або музично-поетична обробка створених раніше григоріанських розспівів. 6.Академія технологічних наук. 7.Я і ти. 8.Збудник анкілостомозу. 10.Видатний байкар. 13.Все те, що становить предмет торгівлі. 15.Анвар ... (третій президент Єгипту). 17.Людина, яка, за Біблією, побудувала ковчег. 18.Західний ... (річка в Україні). 22.Радянський футболіст та тренер. 25.Покривало, що використовують як ковдру. 26.Плід городніх (рідше польових) рослин та зелень, що вживаються як їжа. 28.Генетично модифікований організм. 29.Здивування, незадоволення. 31.Назва серії літаків авіаконструктора Антонова. 32.«Добре» у американців.

Відповіді на кросворд, вміщений у номері за 13 листопада 2024 р.

По горизонталі: 7.Арсинус. 8.Апліката. 9.Аарне. 11.Ангар. 12.Абіогенез. 15.Арієта. 18.Аланін. 19.Антиква. 20.Акінак. 21.Аортит. 24.Атаксит. 26.Аматор. 27.Атлант. 31.Аматерасу. 33.Аорта. 34.Агора. 35.Акварель. 36.Аргумент.

По вертикалі: 1.Арматура. 2.Асана. 3.Аукуба. 4.Апогей. 5.Акант. 6.Атракція. 10.Агатис. 13.Атракціон. 14.Альтиметр. 16.Анданте. 17.Автодин. 22.Акушер. 23.Амазонка. 25.Анафронт. 28.Ампула. 29.Асмера. 30.Атлас. 32.Агама.

1	2	3	4		5	6	7	8
9				10				
		11						
12	13		14				15	
16		17				18		
19					20			
21				22		23		
24			25		26		27	
		28				29		
30	31						32	
33					34			

Черкаський КРАЙ
Засновник: Товариство з обмеженою відповідальністю «Редакція газети «Черкаський край»

Головний редактор — Т.С.КАЛИНОВСЬКА
Адреса редакції: 18002, м. Черкаси, вул. Хрещатик, 251.
інформаційний портал: www.kray.net.ua, електронна адреса: kray.ck@i.ua
Телефони: 37-31-52 (тел./факс), 093 870 4939 (корпоративний), БУХГАЛТЕРІЯ — 37-14-15.
Ідентифікатор медіа в Реєстрі суб'єктів у сфері медіа — R30-02451.

Свідоцтво про внесення суб'єкта видавничої справи до Державного реєстру видавців, виготовлювачів і розповсюджувачів видавничої продукції, серія ДК, № 6073, видане 13.03.2018 р. Державним комітетом телебачення і радіомовлення України.
Газета виходить з 5 листопада 1918 року (до 1991 року під назвою «Черкаська правда».)
Газета нагороджена орденом «Знак Пошани», Почесною грамотою обласної державної адміністрації та обласної ради.
Рукотис та фотознімки не рецензуються і не повертаються. Точка зору авторів не завжди збігається з точкою зору редакції. Листування з читачами лише на сторінках газети.

Набір та верстка комп'ютерного центру редакції газети «Черкаський край».
Газета віддрукована: ФОП Журило С.Д.
м.Черкаси, вул.Кобзарська, 1А.
Друк офсетний.
Загальний тираж 9600.
Індекс 61071.
Замовлення №926